Uputa za primjenu i bodovanje upitnika
Self-Administered Gerocognitive Examination (SAGE)

SAGE je kratak upitnik za samoprocjenu kognitivhog stanja s ciljem identifikacije blagog kognitivnog poremecaja
(eng. Mild Cognitive Impairment - MCI) i ranih znakova demencije. Prosje¢no vrijeme ispunjavanja upitnika je 15
minuta. Maksimalan broj bodova je 22, a rezultat 17 i viSe smatra se normalnim.

Primjena:

Upitnik se samostalno ispunjava kemijskom olovkom bez tude pomoci. Napomenite ispitaniku da treba ispuniti sve
cetiri stranice. Kalendari i satovi ne smiju se nalaziti u sobi za testiranje. Ne odgovarajte na specificna pitanja, recite
samo “Napravite najbolje $to mozete”.

Stavke koje se ne boduju:

Demografski podaci

Anamneza: Imate li problema s pam¢enjem?

Obiteljska anamneza

Motoricki simptomi

Simptomi mozdanog udara

Depresivni simptomi

Promjene li¢nosti

Sposobnost funkcioniranja

Stavke koje se boduju:

1. Orijentacija: Ukupan moguci broj bodova je 4
Mjesec: 1 = Tocno
0 = Netoc¢no
Datum: 2 = Tocno
1 = + 3 dana
0 = Sve ostalo
Godina: 1 = Toc¢no
0 = Netoc¢no
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2. Imenovanje: Ukupan moguci broj bodova je 2. Ne mora biti ispravno napisano.
Svaka slika: 1 = Tocno
0 = Netocno
3. Sli¢nosti: Ukupan moguc¢i broj bodova je 2. Ne mora biti ispravno napisano/gramaticki tocno.
2 = Apstraktno
1 = Konkretno
0 = Sve ostalo
4. Racunanje: Ukupan moguc¢i broj bodova je 1.
1 = Tocno
0 = Neto¢no
5. Racunanje: Ukupan moguci broj bodova je 1.
1 = Tocno
0 = Netocno
6. Pamcenje: Bodovi su navedeni pod brojem dvanaest.
7. Precrtavanje: Ukupan moguc¢i broj bodova je 2.
3-D slika: 2 = 3-D, paralelne linije odstupanja manjeg od 10° i ispravan oblik
1 = 3-D, no linije nisu paralelne (odstupanje vece od 10°) ili neispravan oblik
0 = Sve ostalo
8. Crtanje sata: Ukupan moguci broj bodova je 2.
Sat: 4 komponente: Okvir sata, brojevi (svih 12 brojeva ispravnim redoslijedom u smjeru kazal

jke na satu i priblizno ispravan polozaj), polozaj kazaljki (kazaljke postavljene na
ispravno vrijeme, moraju biti spojene u blizini srediSta sata) i veli¢ina kazaljki (stvarna ili
ispravno oznaceno)

2 = 4 od 4 komponente ipravne
1 = 3 od 4 komponente ispravne; jedna od tri ispravne komponente mora biti polozaj kazaljki
0 = Sve ostalo
9. Verbalna Ukupan mogu¢i broj bodova je 2. Ne mora biti ispravno napisano.
fluentnost: 2 = Navedeno je 12 razlicitih stavki
1 = Navedeno je 10 ili 11 razli¢itih stavki
0 = Navedeno je 9 ili manje razlicitih stavki
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10. Izvodenje: Ukupan moguci broj bodova je 2.
Izmijenjena putanja: Greska je ako dva kruga koja bi trebala biti spojena nisu spojena ili ako su
spojena dva kruga koja ne bi trebala biti spojena.

2 = Savrseno ili samostalno ispravljeno
1 = 1 ili 2 greske
0 = Vise od 2 greske
11. Izvodenje: Ukupan moguci broj bodova je 2
Rjesavanje Obrasci 11 2:
problema: 2 = Pomaknute su ili oznacene ispravne linije i konac¢ni oblik je ispravan
1 = Pomaknute su ili oznacene ispravne linije, ali kona¢ni oblik nije nacrtan ILI

Pomaknute su ili oznacene ispravne linije, ali konac¢ni oblik nije ispravan ILI
Linije nisu pomaknute ili oznacene, ali konacni oblik je ispravan

0 = Sve ostalo ukljucujuéi neispravno pomaknute ili oznacene linije, ali ispravan
konacni oblik

Obrasci 31 4:

2 = Prekrizene ispravne linije i ispravan konac¢ni oblik
1 = Prekrizene ispravne linije, ali konacni oblik nije nacrtan ILI Prekrizene ispravne linije,
ali konacni oblik nije ispravan ILI Nema prekrizenih linija, ali konac¢ni oblik je ispravan
0 = Sve ostalo ukljucujuéi neispravno prekrizene linije, ali ispravan konac¢ni oblik
12. Pamcenje: Ukupan moguci broj bodova je 2.
Obrasci 11 2:
2 = Samo tocan izraz, niSta dodatno: “Gotov sam”
1 = Mora sadrzavati rijec “gotov’: “Da, gotov sam”, “gotov”, ostalo
0 = Sve ostalo

Obrasci 31 4:

2 = Samo tocan izraz, niSta dodatno: “Zavrsio sam”
1 = Mora sadrzavati rijec “zavrs$io”: “Da, zavrSio sam”, “zavr§io”, “zavr§eno”, ostalo
0 = Sve ostalo

Ukupan broj bodova = 0 (minimum) — 22 (maksimum)
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